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Beč ulaže 160.000 eura u integraciju mladih 

Novi program financiranja mladim Bečanima jamči jednake mogućnosti, priprema ih za ulazak 

na tržište rada, potiče ih na aktivan angažman u društvu i pruža priliku da sudjeluju u 

oblikovanju bečke metropole. Program je namijenjen mladima od 14 do 25 godina. 

Bečki magistratski odjel za integraciju i raznolikost (MA 17) pokreće novi program financiranja 

pod nazivom „Integracija mladih“. Udruge su pozvane da svoje ideje i ponude, čiji je cilj 

obrazovanje, poticanje na sudjelovanje u društvu ili pak priprema mladih osoba migrantskog 

podrijetla za ulazak na tržište rada, prijave za financiranje u iznosu do 5.000 eura. 

Cilj Grada Beča je prepoznati potencijal raznolike skupine mladih i u njega kontinuirano 

ulagati. Novim programom financiranja Beč nastavlja otvarati vrata tržišta rada i proširuje 

mogućnosti obrazovanja za mlade osobe migrantskog podrijetla, jačajući ujedno njihovu 

ulogu u bečkom društvu te osjećaj pripadanja i uključenosti. Osim toga, ova inicijativa 

poseban naglasak stavlja na poštovanje različitosti, poticanje mladih na uključivanje u 

političke procese te razgovor o demokraciji i ljudskim pravima. 

U posljednjih nekoliko godine u austrijsku je metropolu doselilo mnogo ljudi iz inozemstva, 

ponajviše onih mlađe životne dobi zbog čega se ovaj grad danas razvio u mladu i raznoliku 

metropolu. Aktualni podaci pokazuju da više od 50 posto mladih u dobi od 15 do 19 godina 

ima migrantsko podrijetlo, odnosno da su oba roditelja rođena u inozemstvu. 

Različitost i višejezičnost dio su identiteta i svakodnevice mladih Bečanki i Bečana. Upravo je 

zato važno pružiti im mogućnost da razvijaju svoj potencijal bez diskriminacije, kao i 

pokazati im kako mogu oblikovati austrijsku metropolu i osjećati se kao ravnopravni članovi 

društva. Jednake mogućnosti i poticanje na sudjelovanje iz tog su razloga ključni. 

U 2025. i 2026. godini Beč će u projekte koji promiču integraciju mladih godišnje ulagati 

160.000 eura. Raspon aktivnosti koje je moguće prijaviti za financiranje zaista je širok – od 

raznoraznih radionica pa sve do različitih edukacija. Zahtjeve za financiranje moguće je 

podnijeti već sada.  

 

Slika 1: Bečki je cilj da svaka mlada osoba ostvari svoj puni potencijal  
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